# 清理枯枝落叶 擦亮园林底色

为打造文明、和谐、干净、整洁的游园环境,进一步提升服务质量, 长春西部新城公园绿地管理中心从 细处着手,全力做好下辖公园绿地 的落叶清理工作。

在做好日常保洁养护的基础上,中心下辖各公园管理所及时配上,中心下辖各公园管理所及时配备工具、调整人员、明确任务,精细化开展枯枝落叶大排查、大清理。同心湖公园提高养护巡检力度,增加清扫频次,对落叶集中区域进行重点清理,保证随落随扫、随扫随清,并对湖面落叶开展打捞清运。天香公园和西站绿地提高清理频率,对落叶植物较多区域和绿化带、分车带等进行集中清理,做到绿地无死角、清运有秩序、落叶无堆积。

截至目前,中心下辖公园绿地 出动养护人员200余人次,清扫面积 44公顷,完成树木封冻水浇灌2万余 株、草坪34万公顷,树干涂白1.5万 余株,为植物顺利越冬再加保障。

下一步,西城中心将继续推进



对落叶集中区域进行重点清理 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

精细化养护管理工作,切实做好落叶清运和安全处置,为市民、游客营

造于净整洁的园区环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市二道区吉通社区开展主题党日活动

为进一步提升社区党员的归属 感和荣誉感,增强党员的凝聚力和 战斗力,11月20日,长春市二道区 吉通社区开展"回眸悠悠历史长河 重温峥嵘岁月"主题党日活动。

活动中,党员们根据时间轴提 示粘贴对应的事件, 手工制作从 1921年至今的党史时间轴。在党员 们的认真粘贴中,时间轴从1921年 中国共产党成立这一开天辟地的大 事件开始,它犹如一盏明灯照亮了 中国革命的道路;随着时间的推进, 到了1935年遵义会议,它在极端危 急的历史关头,挽救了党,挽救了红 军,挽救了中国革命;1949年新中国 的成立,让中国人民从此站起来了, 这一伟大时刻永远铭刻在历史长河 之中……看着贯穿历史的时间轴, 党员们仿佛乘坐时光机重返 1921 年,踱步在百年间中华民族的复兴 道路上,一路见证了中国共产党带 领人民群众砥砺前行。重学党史, 共绘蓝图。党员杨阿姨说:"亲手制 作党史时间轴,让我们更坚定了永 远跟党走的信念。

活动最后由党校老师带领党员们重温百年党史,追随英雄榜样的



党员们手工制作党史时间轴 社区供图

步伐,让党员们坚守初心使命,继续奋勇前行。

通过此次互动性强、参与度高的活动,不仅让党员们对党史有了 更深刻的记忆,更重要的是强化了 党员们的党性意识和历史责任感。 党员们纷纷表示,这次活动是一次 生动的党史教育课,将激励他们在 今后的工作和生活中,更好地发挥 党员的先锋模范作用,为实现中华 民族伟大复兴的中国梦贡献自己的 力量。 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 游客登山失联 白石山森林公安分局紧急救助

近日,省公安厅森林公安局白 石山森林公安分局成功救助两名登 山朱踪游客。

11月18日21时许,白石山森林公安分局琵河派出所值班民警接到报警称:四名登山客爬山,有两人失联,请求民警帮助寻找。

接到报警后,值班民警迅速向分局情指中心报告,在情指中心的部署下,民警首先通过电话询问了解当事人情况,原来这四人是登山爱好者,四人约定来白石山镇登山游玩,中途王某和朱某决定继续攀登,由于周围没有信号,20时左右,已经下山的孙某发现王某和朱某发出了求救信号,才得知他们已经在山中迷路。

失踪的两名游客为成年男性,装备物资齐全,并且具备常年登山的经验,但由于当时夜幕降临,山中寒冷,温差较大,多耽搁一秒,被困游客就多一分危险。琵河派出所在分局情指中心的安排下,迅速组织经验丰富的民警带领报警人孙某到事发地了解地形,同时密切联系大



搜救人员找到迷路的两位登山客 森林公安供图

趟子国家森林公园工作人员和蛟河 市赶来的消防人员进行沿途搜救, 经过一个多小时的搜救,终于在公 园内部找到了走失的王某和朱某, 二人除了情绪较为紧张外,身体状 态健康正常。

救助成功后,民警首先对走失的王某和朱某进行了心理疏导,等

二人心情平复后,对四名登山游客 进行了思想教育,四名登山游客皆 表达了对救援民警的感激之情,并 表示以后会吸取此次的教训,把安 全放在第一位,民警和四名登山游 客交换了联系方式,四人当晚安全 返回到家后向民警报了平安。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 沉醉不知归路 民警"点亮"归途



救助醉酒男子 汽开公安供图

11月15日23时许,长春市公安局汽开分局安庆路派出所接到代驾司机报警称,在四十六街区有一名醉酒男子瘫软在副驾驶位置找不到家,请求民警帮助。接到报警后,民警赵悦、付育源和辅警高岩立即赶到现场。

经了解,醉酒男子当晚和朋友在外喝酒后叫了代驾,代驾按要求将他送到该小区,可他醉得神志不清,怎么也说不出具体住址,代驾无奈只好选择根警。

"同志,醒醒!你家住哪里?我们送你回家。"民警一边检查男子有无受伤,一边尝试与其沟通,在男子的只言片语中寻找线索。

民警综合代驾和醉酒男子所述信息查找该男子的住所,很快找到了男子的家人,告知男子醉酒的情况,民警将该男子送到其住所楼下,其家人看见男子安然无恙,对民辅警的暖心救助表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 民警帮助走失老人找到了家

近日,长春市公安局朝阳区分局东朝阳路派出所接到一位老人求助,称自己手机丢了无法和家人取得联系,现在找不到回家的路了。

接警后,民警暖心安抚老人情绪,详细询问了老人的住址及家人联系方式,可是老人一时紧张,除了自己的出生年月和姓名,其他一概想不起来了。民警只好根据这条线索逐一筛查,最后

锁定了老人的身份,顺利与其儿子取得联系。

在得知老人此刻正在派 出所时,老人儿子如释重负, 当即表示来到派出所将老人 接回。原来,老人外出许久 一直没有回家,家里人还联 系不上他,一家人都急得不 行。不久后,老人儿子匆匆 赶到,看到父亲安然无恙,连 连对民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春公园组织开展消防宣传月 暨消防安全隐患大排查行动

近日,围绕"全民消防, 生命至上"的主题,长春市长 春公园扎实组织开展消防宣 传月活动暨消防安全隐患大 排查行动。

层层落实安全管理责任。召开2024年消防宣传月活动工作动员部署会议,传达相关文件精神,研织公园消防安全形势,督促各理门认真履行宣传和管理和险力,及时找准突出风险可谓,及时找准突出风险可谓的宣传月各项工作。结合典型火灾事故,领导班子召开专题会议,组织中层干部收看安全、对组织中层干部收看安全、对面、游艺设施管理等任务进行再部署。

提升职工安全防范意 识。组织干部职工观看国 家消防救援局编发的消防 安全警示教育片,收看消防知识公益宣讲,组织物业人员培训冬季消防安全工作。园区LED屏滚动播放消防宣传视频、燃气安全使用"六字诀"等,持续深化教育效果,大力营造消防宣传浓厚氛围。

筑牢消防安全一线防 线。各科、各所集中利用2天 时间组织开展部门自检。 查看园林机械设备、东 房、生产车辆、食堂、职息场 所、公厕、客服中心、门岗等 区域,着重检查室内电线是 路是否存在严重隐患、设等 路是否存在严重隐患。设 路是否的强通道是否畅现的 证 、治等问题,能立即整改的已全部整 改完毕。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 白山边境管理支队十二道沟边境派出所 开展边境法规政策普法宣传活动

为有效筑牢边境安全稳定防范屏障,切实增强群众法治意识,进一步提升群众爱边护边的良好氛围,近日,白山边境管理支队十二道沟边境派出所组织民警深入辖区村

屯采取"线上+线下"相结合的方式,通过实地走访,微信推送,对辖区群众广泛开展《边境管理条例》《治安管理处罚法》《陆地国界法》等政策法规官传教育。